Datenblatt : Mare Magnum





Mare Magnum, Tonno Syrah, IGT, 2021, Sizilien BIO

Italien - Sizilien

Jahrgang 2021 - 0,75 Liter - Vol 14%

Enthält Sulfite

€ 11,93 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 8,95

Artikel: 2021 Tonno Syrah IGT Mare Magnum

Land: Italien
Anbaugebiet: Sizilien
Kategorie: Rotwein

Klassifizierung: IGT, Indicazione Geografica Tipica

Erzeuger: Mare Magnum **Rebsorte:** Syrah

Beschreibung: Verführerische dunkle Beeren mit würzigen Kräutern, kombiniert mit Noten eines anhaltenden,

gut ausbalancierten Röstholzcharakters.

Ein vollmundiger Wein mit Komplexität und weichen Tanninen, dunkler Beerenfrucht und

einem reichen, langen Abgang.

Alkohol: 14% Trinktemperatur: 16 - 18 °C

Serviervorschläge: Passt perfekt zu einer Vielzahl von Gerichten, von Pasta bis Salat, von weißem Fleisch bis zu

Fisch.

Die Trauben werden sorgfältig ausgewählt und von Hand von biologisch zertifizierten Weinbergen, gelegen in Meeresnähe zwischen Marsala und Agrigento, geerntet.

Produktdetails Zutaten/Allergene

Allergene: Sulfite

Weitere Angaben

Ursprungsland: Italien

Unternehmen: Mare Magnum Srl

Anschrift: Via Cialdini 1, 53024 Montalcino (SI) Italien

Inverkehrbringer: SE-V-001, Oenoforos

Anschrift: AB, P.O. Box 24005, 104 50 Stockholm, Schweden

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 27.06.2024